

Уважаемый Александр
Борисович,

как договаривались,
представляю книгу
журнала Европа Тимуро-
вие по итогам
анкетной программы
2009г.

С ув.
Д. Каргулин

Уважаемая Эльвира Сахипзадовна!

Посмотрел проект «Программы антикризисных мер Правительства Российской Федерации на 2009 год». Он кажется мне разумным, однако есть тема, которая заслуживает большего внимания. Приняв решение сделать приоритетом нашей экономической политики сохранение финансовой стабильности, устойчивости банковской системы, мы в условиях глобального экономического кризиса вынуждены будем заплатить за это отрицательными темпами экономического роста, усугублением проблем бедности в депрессивных регионах и ухудшением ситуации на рынке труда. В ближайшее время это будет важной проблемой российской экономической политики.

Считал бы полезным включить в представленный документ поправки, не противоречащие его сути, но позволяющие лучше акцентировать приоритеты в вопросах, связанных с сохранением социальной стабильности.

С уважением,
Е.Гайдар

